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	A)     Verilen özellikleri metal ,ametal ve soygaz olarak sınıflandırınız.

	
	metal
	ametal
	soygaz

	1.Tel ve levha haline getirilebilir.
	
	
	

	2.Oda koşullarında gazdır.
	
	
	

	3.Sadece  +(artı) değerlik alır.
	
	
	

	4.Doğada moleküler halde bulunur.
	
	
	

	5.Kararlı haldedir, son yörüngeleri doludur.
	
	
	

	6.Kendi aralarında alaşım yaparlar.
	
	
	

	7.Metal ve ametallerle bileşik yapabilirler.
	
	
	

	8.Bileşik yapmazlar
	
	
	

	9.alkali ve toprak alkali grubu vardır.
	
	
	

	10.halojenlerdir.
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	         C) Verilen elementlerin elektron dağılımlarına göre periyodik cetveldeki grup ve periyot numaralarını yazınız

	ATOM
	ELEKTRON DAĞILIMI
	GRUP
	PERiYOT

	12Mg
	
	
	

	19K
	
	
	

	20Ca
	
	
	

	8O
	
	
	

	18Ar
	
	
	





ADI:         
SOYADI:
NO:
	
           D)  BULMACAYI ÇÖZÜNÜZ
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	[image: ]             F)TEST SORULARINI ÇÖZÜNÜZ(Her soru 4puan)
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      PH metre kullanılarak  bir çözeltinin PH değeri ölçtüğü-
  nüzde  3 değerini  bulmuşsanız .Çözeltiniz hangisi olabilir?
         A)Asit        B)tuz             C)Asit     D)Nötr
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	      Mutasyon ve modifikasyon arasındaki farkları araştıran 
     bir öğrenci aşağıdaki soruların hangisine yanıt aramalıdır?
 1.Değişim etkeni kalıtsal olabiliyor mu?
 2.Değişim etkeni ortadan kalktığında canlı eski haline geri 
  dönebiliyor mu?
 3.Canlının   genetik yapısında bir değişime neden oluyor mu?
      A)1 ve 2     B)1 ve 3    C)2 ve 3      D)1,2 ve 3
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  Aşağıdakilerden hangisi küresel iklim değişikliğinin nedenlerinden biri olmaz?
A)Sanayinin hızlı ve planlı gelişmesi
B)Ormanlık alanların gittikçe azalması
C)Fosil yakıt kullanımının artması
D)Su döngüsünün dengede olması

BAŞARILAR DİLERİM
…………………….



	FEN KURDU LGS SORU BANKASI ÇIKTI

https://www.kitapyurdu.com/kitap/fen-kurdu-8-sinif-lgs-fen-bilimleri-soru-bankasi-/625786.html






















	

	
Daha fazla yazılı sorusu ve evraka  https://www.facebook.com/groups/fenkurdu  
öğretmen grubumuzdan ulaşabilirsiniz.
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Elementein perlyodik sisteme yerteiimesinde temelainan azelier
Birelementin peryodik sistemdekiperyoduny befeyen Gzeligid.
Peryodi istemde yatay satfaa verien addr:
Elementierin daha kolay incelenebimesi i atan aom numaralanna gore
snfandnidg gzege

Poriyodik sistemde dikey situnlara veien addr.

Periyodik istemi incielemeniid.

Perodik isemin kurucusu orek bilnen biim adaminin sojaddr.
Periyodik sistemde 7A grubunda bulunan elementierin genel adid.
Birclementin son katmanindakiclekton sayisina gore belrienir.

10. Peiyodk sistemin ik elementd.

1. Pertyodk istemde 3. peiot, 1A grubunda bulunen elementi

12. Periyodi sistemde 2. periyot 6A grubunda bulunan elementir.
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1)Sekilde verilen esit
Imelend; kep.
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Kuyrugunda
> elektrik ireten
yapilar bulunur.

Tirpana baligi
Tirpana baligina ait yukaridaki Gzellikle ilgil
1. Adaptasyondur.
II. Yasama ve iireme sansini artinir.
III. Kalitsal bir ozelliktir.
hangileri dogrudur?
A)TveIl B)TveIIT C)TIveIIT D)T,II ve IIT
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Asagidakilerden hangisi biyoteknoloji uygulamalarinin
olumsuz sonuglarindan biridir?

A) Zararl olmayan iirlerin populasyonunun azalmas:

B) Tip alaninda kullanilacak teshis ve tedavi araglarinin
iretilmesi

) Kaliteli tohum elde edilmesi

D) Uretimin hizlanmast ile birlikte iilke ekonomisinin kal-
kinmast




image8.png
Mendel, genatipleri bilinmeyen iki bezelyeyi gaprazladi-

ginda %100 melez sart tohumlu bezelyeler elde etmistir.
Buna gére gaprazladigi iki bezelyenin genotipi asagi-

dakilerden hangisidir?

A)EexEe BEExEe C)Eexee D)EExee




image9.png
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Yukaridaki tablo bazi asit ve baziann adla-
i, formiilerini ve sistematik adlarini karsr
lastirmak amagl olusturulmustur.

Buna gore, tabloda, Il ve il ile gésterilen
baliimlere asagidakilerden hangisi yazil-
malidir?

A) HF Tuzihu Potasyum hidroksit
B) HNO; Tuzruhu Potasyum hidroksit
C) HNO, Silfirk asitSodyum hidroksit
D)H,SO, Silfurk asit Sodyum hidroksit
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Mevsimlerin olusmasini an-
latmak isteyen ogrenci
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II. Diinya'nin donme ekseni N 0 i’
yanis gizilmistir.

III. Eger Diinya'nin danme =
ekseni sekildeki gibi olsaydi mevsimler olusmazd.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
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‘Asagidakilerden hangisi kimyasal bir tepkime omegi deglidir?
A) Hava ile temas eden demirin paslanmasi

B) Gaya atilan sekerin gozanmesi

) Limonun kuflenmesi

D) Sobadaki odunun yanmasi
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Periyodik izelgede yerleri harflerle belirtilen clementler
icin asagidakilerden hangisi yanlstir?

A)X.Y ve Z elementleri metaldir

B)Kve L clementleri ametaldir.

©)Elekironalma egiimi en cok olan M.

)Y toprak alkali metal. L halojendir.
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Kats maddeler agrliklari nedeniyle bulunduklar yizeye
Kuvvetuygular ve bu kuvvetin etisiyle basing olusur. Bu
basincin biyukluga zemine uygulanan kuwete ve temas

‘edenyiizeyalanina bagl olarak degisir. Sekilde bos agrlikia-
ribirbirine esit olan kaplara asada belirtilen miktarlarda su
doldurulmustur.

Buna gore, bu kaplarin zemine uyguladiklari kati basinclar:
P12 Ve P3 arasindaki flski nasildir?
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c+0, = CO,
Yukaridaki tepkime derklemine gére 24 gram karbonun
Yeterince oksijen gazi le tepkimeye girmesi sonucunda 88

gram karbondioksit gaz1 olusmustur.
Eepkimeye giren oksijen miktari kimyasal tepkimelerde

Kitlenin korunumu agiklayarak hesaplaymniz?




